

天氣

市北台

19°C~24°C

5% 晴朗

市中台

20°C~29°C

0% 雨

市南高

22°C~30°C

0% 雨

元餘億二賠索局捷向案裁仲提榮唐

險常非電壓高軌電，生逃難很車聯電式閉緊指
統系動自半採改除排不局捷，全安證保法無若

外匯、短期利率、選擇權等商品交易。

國內期貨交易市場藍圖浮現

證管會今首度向財政部長簡報，擬開放股價指數、債券、

記李莉玲／台北報導
財政部建立國內期貨交易市場的「藍圖」已成形。依證管會研擬的「國內期貨交易法」草案，將開放股價指數、債券、外匯、短期利率、選擇權等期貨交易，徵求個人期貨交易管理委員會，是成立證券交易所管理委員會，並對期貨交易規範進行修改，得為期貨交易所或期貨結算組織採取停止交易、限制交易行為或清算、變更保證金額度等項，並申請批准；期貨選擇權的交易人之一如果是以期貨選擇權約定的製造人、運送人、商業使用者，且其選擇權的目的僅僅是避險，並不致因商品價格波動而發生損失，為增加彈性，這種選擇權交易可以不在期貨交易所



門捷慶長局代理局長劉慶慶（左）在台北市議會會議廳與財政部長李長根（右）就期貨交易法草案進行商討。

證交稅案授權政院

決定：縣市長選舉前稅率應不致變動。

國民黨立法院黨團決議尊重財政部主控政策走向立場，視市場及經濟狀況而作

能以證交稅機制調整，讓稅率隨時恢復徵收的方式提出。

在這項決議中，國民黨並未對降低證交稅的時間提出明確答案，但是財政部高級官員和黨務幹事會後都證實，昨天

的這項決議的意義等於接說明證交稅不可能在月底縣

市捷慶長局依照今年一月十六日之前提出當局方案。

國民黨幹事會議決定，由於涉

及證交稅條例第二條規定修正，併報行政院視經及市場狀況，向行政院提出屆時，這項方案

由行政院向立法院提出屆時，這項方案

能以證交稅機制調整，讓稅率隨時恢復徵收的方式提出。

在這項決議中，國民黨並未對降低證交稅的時間提出明確答案，但是財政部高級官員和黨務幹事會後都證實，昨天

的這項決議的意義等於接說明證交稅不可能在月底縣

市捷慶長局依照今年一月十六日之前提出當局方案。

國民黨幹事會議決定，由於涉

及證交稅條例第二條規定修正，併報行政院視經及市場狀況，向行政院提出屆時，這項方案

能以證交稅機制調整，讓稅率隨時恢復徵收的方式提出。

在這項決議中，國民黨並未對降低證交稅的時間提出明確答案，但是財政部高級官員和黨務幹事會後都證實，昨天